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OBSLUGA INWESTYCJI DROGOWYCH Nr Rys.
. Stanistaw Cieszyniski
39-300 Mielec  ul. Krolowej Jadwigi 16F 25
_ Gmina Radomysl Wielki
Inwestor: 39-310 Radomyél Wielki u. Rynek 32
Przebudowa drogi gminnej Janowiec przez wie$
polegajaca na budowie chodnika dla pieszych
Temat: W jej pasie drogowym na odcinku 700m
na dziatach o nr ew. 794;191;414;5;34;8 w m. Janowiec
Nazwa rysunku: Przekroje poprzeczne
Faza: Projekt wykonawczy Data: XI 2017 Skala 1:100
Funkcja |Imig i nazwisko: Nr upr: Podpis:
Branza ;
DROGOWA | Projektant |~ 212080 D-321/94
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